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ЗАО «Континенталь АГ»
Россия, Москва, 127051, 
Большой Каретный пер. д.22/1,

тел: +7 (495) 780-0588
факс: +7 (495) 609-09-82

e-mail: info@exclusive-travel.ru
www.exclusive-travel.ru 

ПАМЯТКА ТУРИСТА

РЕСПУБЛИКА ИНДИЯ (ГОА)

Географическое положение

Гоа самый маленький и в то же время самый процветающий штат Республики Индия. Он расположен между Западными Гатами и Аравийским морем, примерно в середине Западного побережья п-ова Индостан. Эта небольшая территория занимает 3,5 тыс. кв. км.

Климат Гоа отделен от основной территории Индии горными хребтами Западных Гатов. Климат субтропический. В Гоа обычно выделяют три сезона в году: жаркий, влажный и прохладный. В жаркий сезон (с февраля по апрель-май) температура держится на отметке 35°С время засухи. В мае - высокая влажность, пылевые бури, короткие ливни. Затем идет период муссонов, который длит​ся с июня по конец сентября - обильные дожди, сильные штормы и ветры. Лучшим же сезоном в Гоа считается период с конца октября по начало марта. В это время погода в Гоа совершенно идеальна: безоблачное синее небо, теплые, но не жаркие дни и спокойное море. Температура воздуха в это время составляет +27...30"С

Время опережает московское летом на 1.5 ч, зимой на 2.5 ч. 

Столица ГОА г. Панаджи. Индийской Республики г.Нью-Дели. 

Язык официальные - конкани и английский. Население также знает португальский.

Население индусы.

Религия большинство ганцев - католики - более 80%, также индуисты, мусульмане.

Время полета Москва - ГОА 7.50 ч.

Правила въезда - выезда

Для въезда на территорию Индии необходима национальная виза. Разрешен беспошлинный ввоз: 200 шт сигарет или 50 шт сигар, или 250 гтабака, 0,95 л спиртных напитков, предметов и вещей домаш​него обихода - в пределах личных потребностей; фотоаппарата, ки​нокамеры (5 фотопленок, 2 кассеты); музыкальных инструментов, радиоприемника, магнитофона, телевизора, видеомагнитофона; пишущей машинки; спортивных принадлежностей - по одному предмету каждого наименования; подарков и сувениров на сумму не более 500 рупий. Запрещен ввоз золота в слитках, золотых монет, национальной индийской валюты, материалов порнографического содержания. Разрешен вывоз золота в слитках и монетах при нали​чии разрешения ЦБ Индии. Запрещен вывоз шкур диких животных и оперения птиц (редких видов), кож и изделий из кожи рептилий, изделий из павлиньих перьев, старинных монет, антиквариата старше 100 лет, национальной валюты в любом количестве. Ввоз иностранной валюты не ограничен. Декларация обязательна, если сумма превышает 5000$ США. Разрешен вывоз ввезенной иност​ранной валюты, национальной валюты - запрещен. Туристам сер​тификат о прививках не требуется. При ввозе домашних животных необходимо предъявить ветеринарный сертификат. При отсутствии сертификата, животное направляется на карантин от 2 до 7 дней.

Аэропортовый сбор 500 рупий (при вылете).

Деньги

Денежная единица - индийская рупия, равная 100 пайс. Вре​мя работы банков по рабочим дням с 10.00 до 14.00 часов и с 10.00 до 12.00 часов в субботу. Обменивать деньги можно и в обменных пунктах, и в отелях. В отелях и магазинах принима​ются основные кредитные карты: Visa, American Express, Master Card и другие.

Транспорт

На Гоа развито автобусное сообщение, но лучше воздержаться от поездок на общественном транспорте. Такси наиболее удобный вид транспорта для туристов. Такси бывают со счетчиками - сле​дите, чтобы он был на «О», и без счетчиков - договаривайтесь о цене заранее. Для непродолжительных поездок очень удобно и экзотично использовать рикши, коих на Гоа великое множество.

Аренда автомобиля

В любом городке, в туристских центрах можно оформить аренду автомобиля. Основные условия - наличие международных во​дительских прав, страховка. Бензин полностью за ваш счет, т.к. не входит в стоимость проката. Движение транспорта на терри​тории штата Гоа (как, впрочем, во всей Индии) левостороннее, что требует особой осторожности. Поэтому лучше взять в аренду машину с водителем. На прокат также предлагают мотоциклы.

Связь

Для телефонных переговоров удобнее всего воспользоваться телефонными переговорными пунктами (STD/ISD). Оплата посекундная (стоимость минуты примерно 1$). Позвонить из России на Гоа 8-10-91 + 0832 (код Гоа) + номер абонента; из Гоа в Рос​сию 007 + код города + номер абонента. Ведущие мобильные операторы на Гоа - INA AIR Tel и BPL (стоимость 1 минуты 4,5$).

Отели

Расчетный час в отелях Гоа - 12 часов утра (дня). Напряжение в сети 220 Вт, розетки - «евростандарт». Накануне выезда из отеля необходимо расплатиться за дополнительные услуги (телефон, мини-бар и т.д.).

Кухня

Национальная кухня Индии очень разнообразна и в каждом реги​оне есть свои особенности. Обычное ежедневное меню гоанца, вне зависимости от его вероисповедания, обязательно включает в себя рис (от местного с толстыми коричневыми зернами до белого, как следует заправленного специями басмати) и соус карри. К рису и карри обычно подают «тондак» (жаренная на кокосовом масле рыба), «сукем» (блюдо из креветок и моллюсков), «киссмур» (салат из сушёных жареных креветок и тёртого кокоса) и т.д. Местные жи​тели питают пристрастие к разным сортам сыра, листовым овощам, которые называются «тамбди бхаджи» и «гоенчи бхаджи», которые обычно готовят с луком и измельченным кокосом. Популярным гар​ниром являются плоды хлебного дерева, приготовленные в коко​совом молоке. Из местных сладостей рекомендуется попробовать заквашенные на соке кокосовой пальмы (тодди) рисовые пирожки «саннас». Здесь можно попробовать фирменную гоанскую свинину «виндалу» или свиные сосиски, которые рекомендуется запивать местным крепким спиртным напитком «фени» (водка из орехов ке​шью и кокоса). Гоа - это, безусловно, рай для вегетарианцев: здесь можно попробовать разнообразнейшие блюда из множества ово​щей и фруктов местного происхождения. Позавтракать, пообедать и поужинать Вы можете как в отеле, так и в многочисленных ресторанчиках Гоа, предлагающих блюда не только национальной, но и типично европейской кухни. Единственная сложность, с которой сталкиваются чаще всего европейцы - это обилие острых специй.

Магазины

Работают в рабочие дни с 09.00 (10.00) до 17.00, в туристи​ческих центрах до поздней ночи. Магазины в отелях хорошего уровня торгуют no-настоящему качественными товарами. Суве​ниры: традиционные индийские шали, шелковые и хлопковые ткани, ювелирные изделия, кожаные изделия, фигурки из сан​далового и розового дерева, изделия из латуни, меди, бронзы, украшения, чай, специи.

Чаевые

В отелях и ресторанах плата за услуги 10% обычно включена в счет, однако чаевым - рады все. Размер зависит от вида услуг и уровня заведений (швейцару, носильщику - 5-10 рупий).

Достопримечательности/экскурсии

Гоа - нетипичный для Индии штат, здесь почти все население исповедует христианство, наследство, оставшееся от португаль​ской колонизации.

В Панаджи - интереснейшие архитектурные памятники и ан​самбли, такие как церковь Непорочного зачатия, Ларго до Иг-режа, статуя аббата Фариа и другие. Старый Гоа привлекает белоснежными католическими церквями, Собором Св. Екате​рины, церковью Франциска Ассизского и базиликой Иисуса. В Южном Гоа интересна столица - Маргао с церковью Св. Духа и великолепным видом с часовни Монте. В Понде сосредоточены индуистские храмы, а также самая древняя мечеть Гоа - Сафа Шахоури Масджид.

В Музее археологии выставлены экспонаты со времен появления здесь людей и до наших дней. Главной гоанской достопримеча​тельностью является блошиный рынок в Анджуне. Это центр мест​ной жизни. С раннего утра на огромной территории в несколько квадратных километров неподалеку от пляжа раскидывают свои шатры торговцы со всей Индии. Здесь продаются раджастанские покрывала, пепельницы из кокосовых орехов, фигурки слонов из сандалового дерева, жилетки и шапочки ручной работы, сере​бряные национальные украшения, ковры, ритуальные буддий​ские атрибуты. Цены на самом деле грошовые. Плантации спец​ий также являются достопримечательностью Гоа. Там вы сможете увидеть как растут различные пряности и экзотические фрукты и овощи (кориандр, карри, тмин, гвоздика, корица, папайя, хлеб​ное дерево, какао, манго, кардамон, ананасы и др). 

Аюрведа в Гоа

Гоа - это еще и отличнейшее место для тех, кто хочет сочетать отдых с оздоровлением. Знаменитые лечебно-оздоровительные центры Аюрведы и Спа, имеются здесь во всех крупных отелях. Аюрведа (переводится с санскрита как «наука о жизни») - из​начально традиционная индийская медицина. При этом в ней эольшое внимание уделяется восстановлению нарушенного ба-панса между различными частями организма, его очищению. В качестве же лечебных средств используются только травы, соки и вещества природного происхождения. Популярен так же аюрведический и точечный массаж, ароматерапия, рефлексология, йога, питательные ванны, маски.

Особенности пребывания в стране, личная безопасность, сохранность здоровья и имущества туристов

Имеет место медлительность в обслуживании, что особенно ха​рактерно для южной части Гоа.

При обмене денег в банках и обменных пунктах желательно иметь банкноты помельче, т.к. закон запрещает давать сдачу в валюте. Обменять оставшиеся рупии можно только в аэропорту при выез​де из страны и только при наличии справки из обменного пункта. Сохраняйте ее! Иногда могут попросить паспорт. На рынках обяза​тельно торговаться, так можно снизить цену в 2-3 раза. Пища очень острая. Соблюдайте все санитарно-гигиенические правила. Пейте только бутилированную воду. Настоятельно не рекомендуется пить молочные коктейли, соки, напитки со льдом (поскольку лед - это та же местная вода). Не ешьте на улице. В храмах снимают обувь. Не подавайте нищим в местах их скоп​ления. Следите за багажом при погрузке и выгрузке и не только - воровство процветает. Север Гоа стал настоящей Меккой для любителей экзотики, традиционным местом паломничества хип​пи со всех концов мира.

В Гоа очень узкие дороги, своеобразный стиль вождения - будьте осторожны при вождении. Некоторые любители экстрима при​езжают в Гоа за острыми ощущениями весьма специфического характера - наркотики и трансвечеринки. Но им следует помнить, что, несмотря на видимую лояльность местных властей к подоб​ному роду развлечений, индийское законодательство в отноше​нии наркотиков довольно сурово - до 30 лет лишения свободы.

Внимание! Туристы обязаны соблюдать местные законы, нормы поведения, уважать традиции, культурные и религиозные обы​чаи. Несоблюдение законов может повлечь за собой привлече​ние к ответственности. Необходимо проявлять осторожность во время путешествия, соблюдать правила личной безопасности, следить за сохранностью своего имущества и документов. Хра​ните ценные вещи в сейфе отеля, сделайте ксерокопию паспор​та и визы. Ознакомьтесь с условиями страхования указанными в страховом полисе! Рекомендуется оплатить дополнительную страховку с учетом специфики путешествия.

Праздничные и нерабочие дни: 26 января; 16 марта; 7,17 ап​реля; 13, 29 мая; 6,15,16 августа; 5, 30 сентября; 2, 22 октября; 5 ноября; 25, 31 декабря.

Посольство России в Гоа: 687-38-00, 611-38-02.

Посольство России в Дели: Shantipath, Chanakyapuri, New Delhi - 110021, тел: (91-11) 2687-3802/3800. 

Консульский отдел: тел:(91-11) 2611-0560, 2467-8564.

Посольство Индии в России: Воронцово Поле ул., 6; тел: (495) 917-08-20. Консульский отдел: тел: (495) 916-2343.

Полезные телефоны: Полиция 100, Скорая помощь 102, По​жарная служба 101.
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