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Филиппины.
История и география: Филиппинский архипелаг, состоящий из около 7107 островов, протянулся от южных границ Китая до северной оконечности о. Борнео. В стране насчитывается более ста этнических групп, а яркая смесь иноземных влияний сделала филиппинскую культуру поистине уникальной. Еще до прихода испанских завоевателей здесь возникли поселения малайский и китайских купцов. В 1521 испанцы во главе с португальским путешественником Фердинандом Магелланом открыли эти острова. В 1565 году испанские завоеватели установили на о. Себу колониальное правление. Они перенесли столицу в г. Манила в 1571 г. и продолжили покорять Архипелаг. На протяжении столетий филиппинцы боролись с захватчиками, а в 1896 году поднялись на первую в Азии национальную революцию.
12 июня 1898 г. Эмилио Агинальдо, один из руководителей восстания, объявил Филиппины независимыми от Испании и провозгласил себя президентом. После 333 лет правления испанские колонизаторы покинули Архипелаг в 1898 г., но на смену им пришли американцы, захватившие страну еще на 48 лет. Они принесли на Филиппины свою систему образования, юридическую систему, а также демократическую форму правления. 4 июля 1946 г. Америка, наконец, признала независимость Филиппин. 

Географически страна делится на три больших части: Лусон, Бисайи и Минданао. Она состоит из 16 районов и 79 провинций.
Столица: г. Манила

Часовой пояс: среднее время по Гринвичу: + 8 часов (московское время + 5 часов).
Язык: государственный язык Филиппин – филипино (или тагальский). Английский – язык бизнеса и широко употребляется во многих сферах жизни страны.
Как добраться: в страну можно попасть через один из пяти международных аэропортов. В Маниле, Себу, Давао, Кларке, Субике и Лаоаге расположены международные аэропорты. Крупнейший из них – Международный аэропорт им. Ниноя Акино в Маниле – столице Филиппин. Можно выбрать множество внутренних маршрутов, отправившись далее по морю, наземным транспортом или самолетом. До Филиппин можно добраться из любой туристической столицы мира. Перелет в Манилу из Гонконга займет 2 часа; из Сингапура – 3 ч. 25 мин., из Бангкока – 3 ч. 15 мин, из Токио – 4 ч. 15 мин, из Сиднея – 9 ч. 35 мин, из Лондона – 14 ч., из Парижа – 14 ч. 45 мин, из Франкфурта – 14 ч. 10 мин, из Сан-Франциско – 11 ч. 50 мин, из Лос-Анджелеса – 12 ч. 35 мин, из Нью-Йорка – 18 ч.
Правила въезда в страну: необходим действующий загранпаспорт со сроком действия не менее 6 месяцев со дня предполагаемой поездки.  В загранпаспорт должна быть проставлена въездная виза. 
Медицинские правила: лицам, прибывающим из регионов, зараженных желтой лихорадкой, необходимо иметь при себе свидетельство о пройденной вакцинации против желтой лихорадки.
Информация об аэропортах:

Обслуживание: Манильский Международный аэропорт им. Ниноя Акино (NAIA) расположен всего в 7 км от центра столицы, а Манильский Аэропорт Внутренних авиаперелетов (Manila Domestic Airport) – всего в 1 км от NAIA. В Международных аэропортах Филиппин есть все необходимое для удобства пассажиров: дьюти-фри и магазины сувениров, справочные бюро и туристическая информация, представители отелей и туристических агентств, услуги аренды автомобилей, банки и банкоматы, почта, городские и междунароные телефоны-автоматы, медицинские учреждения, камеры хранения багажа.
Таможенный контроль: прибывающим на Филиппины необходимо заполнить таможенную декларацию до приземления самолета, чтобы ускорить прохождение таможенного контроля. Следующие виды багажа разрешены для беспошлинного провоза: разумное количество одежды, ювелирных изделий, предметов туалета; 400 сигарет, или две небольшие коробочки табака; две бутылки вина или другого вида спиртного, или по одной бутылке двух видов спиртного.
Аэропортовые сборы: 550 филиппинских песо с пассажира, вылетающего международным авиарейсом, 100 песо с пассажира местного авиарейса (оплата только в филиппинских песо). Пассажирам, вылетающим международными авиарейсами, необходимо уточнить в справочных аэропорта или в туристической информационной службе размеры аэропортовых сборов, которые могут быть изменены без предупреждения.

Банкоматы в аэропорту: для кредитных карт American Express.

Магазины Duty-Free: зона беспошлинной торговли рядом с Международым аэропортом NAIA – одна из крупнейших в стране – предлагает пассажирам импортную продукцию высокого качества, а также ряд лучших продуктов филиппинского экспорта.
Климат: с марта по май на Филиппинах жарко и сухо. С июня по октябрь – сезон дождей. Сноября по февраль стоит теплая погода. Средняя температура: 32 градуса по Цельсию, влажность 77%.
Что надеть: рекомендуем легкую удобную одежду. Более теплые вещи пригодятся в горных районах архипелага. При посещении храмов и религиозных мест правила приличия требуют избегать ношения шортов и другой слишком открытой одежды. Официальные мероприятия предполагают вечерний костюм и галстук (можно баронг – филиппинскую национальную рубашку) для мужчин, коктейльное платье или длинный наряд для женщин.
Денежная единица: песо (P) = 100 сентаво (с). Банкноты достоинством: 10, 20, 50, 100, 500 и 1000 песо. Монеты достоинством: 5, 10 и 25 сентаво. А также 1, 5 и 10 песо.
Чаевые: многие услуги предполагают чаевые. Стандартные чаевые составляют 10% от общей суммы счета. Платить чаевые не обязательно, если счет уже включает 10% за обслуживание.
Местный транспорт: самолеты авиакомпаний Philippine Airlines, Air Philippines, Cebu Pacific летают ежедневно в крупные города Филиппин. Компании Asian Spirit, Laoag International Airlines, Seair обслуживают ключевые направления. По основным внутренним направлениям также организуются чартерные рейсы на небольших самолетах.
По морю межостровные суда соединяют Манилу с другими крупными портами Архипелага. Пароходы обеспечивают связь между меньшими островами.

На земле Филиппинская транспортная компания (Philtranco) связывает Манилу с Биколем на юге о. Лусон, с островами Самар и Лейте в Бисайском архипелаге, и с г. Давао на острове Минданао.

Такси со счетчиками или с фиксированными тарифами есть во всех основных городах страны. Джипни (маршрутные такси) и автобусы представляют собой экономный способ добраться практически в любой район. В Большой Маниле самый быстрый вид общественного транспорта – это железнодорожная система. Ветка LRT соединяет северный район Манилы – Монументе с южным районом Бакларан, с остановками во всех основных пунктах маршрута. Ветка MRT проходит вдоль длинной авеню ЭДСА и соединяет Норе Авеню в Кессон-Сити с ТафтАвеню в Пасай-Сити, проходя по главным артериям Макати – финансового района столицы.
Рестораны: Филиппинские блюда – настоящая экзотика, вкусная смесь восточных, европейских и американских кулинарных черт. Здесь всегда богатый выбор морепродуктов и потрясающих фруктов. Первоклассные рестораны предлагают гурманам как интренациональные деликатесы, так и лучшие блюда филиппинской кухни.
Развлечения и культурная программа: Большая Манила – центр развлечений и культурных мероприятий. Главная сцена исполнительских видов искусства, Культурный Центр Филиппин, представляет выступления артистов мирового класса, как филиппинских, так и зарубежных. Музеи, расположенные в Маниле и некоторых других районах страны, расскажут Вам об истории и культуре Филиппин. Художественные галереи демонстрируют работы как самых известных, так и новых талантливых мастеров изобразительного искусства. Ночная жизнь Манилы – одна из самых бурных в Азии, во многом благодаря любви филиппинцев к музыке. Центры ночной жизни – Ремедиос Сёркл в Малате, Айала-Центр и Форт Бонифасио в Макати, авеню Тимог и авеню Томас Морато в Кессон-Сити, а также местечко Иствуд в Либисе, Кессон-Сити. Ночные клубы, мюзик-холлы, пабы, караоке-бары представляют филиппинские группы и певцов, известных своими музыкальными талантами. Роскошные отели предлагают разнообразные концерты живой музыки. Выступления и спектакли составляют важную часть развлечений страны. Для гостей, желающих попытать удачу за игровыми столами, всегда открыты двери различных казино Большой Манилы и городов Анхелес, Олонгапо. Тагай-тай, Себу, Давао, Баколод, Лаоаг.
Покупки: гостям всегда представлен богатый выбор товаров страны, славящейся своей качественной экспортной продукцией по разумным ценам: жемчуг Южного моря, одежда ручной работы, расшитые украшения, модная одежда прет-а-порте и от-кутюр, аксессуары и предметы обихода из терракоты, фарфора, кораллов и перламутра. Художественные изделия, рубашки и блузы из ананасового волокна, древние сосуды, изделия местных мастеров, обувь также достойны внимания. Филиппины славятся прекрасными плетеными изделиями, мебелью, свежими и консервированными фруктами, ювелирными украшениями тонкой работы, а также сувенирами из раковин, дерева и камня. Большие торговые центры расположены в центральной Маниле, Макати и на авеню ЭДСА, в то время как изделий  ручной работы, антиквариата и необычных вещиц больше всего в Эрмите – одном из центральных районов Манилы.
Работа учреждений и банков: коммерческие и государственные учреждения работают с 8:00 до 17:00, либо с 9:00 до 18:00 с понедельника по пятницу. Некоторые коммерческие организации работают и в субботу с 9:00 до 12:00. Большинство торговых центров, универмагов и супермаркетов открыто с 10:00 до 20:00 ежедневно. Некоторые магазины и аптеки работают круглосуточно. Банки открыты с 9:00 до 15:00 с понедельника по пятницу, а банкоматы работают в круглосуточном режиме.
Кредитные карты: Международные кредитные карты Visa, Diners Club, MasterCard, American Express принимаются во всех крупных учреждениях
Электричество: 220 вольт, частота тока 60 Гц. В большинстве гостиниц есть и розетки на 110 вольт.
Вода: Вода в Большой Маниле и основных крупных городах полностью пригодна для питья. Вода в бутылках продается во многих отелях, ресторанах, курортных комплексах, супермаркетах и универсамах.
Коммуникации: на Филиппинах функционирует международная и междугородняя телефонная и факсимильная связь, мобильная телефония, Интернет, службы экспресс-доставки почты по всему миру. Работает регулярная почтовая служба. Большинство государственных газет выходит на английском языке. Иностранные издания продаются во всех основных отелях, торговых центрах и книжных магазинах Большой Манилы и других крупных городов. 7 государственных телеканалов вещают в основном на филипино. Во многих областях страны, а также в большистве гостиниц доступно кабельное телевидение.
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