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ЗАО «Континенталь АГ»
Россия, Москва, 127051, 
Большой Каретный пер. д.22/1,

тел: +7 (495) 780-0588
факс: +7 (495) 609-09-82

e-mail: info@exclusive-travel.ru
www.exclusive-travel.ru 

ПАМЯТКА ТУРИСТА

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ РЕСПУБЛИКА ВЬЕТНАМ

Географическое положение

Вьетнам расположен на востоке Индокитайского п-ова. На севере граничит с Китаем, на западе с Лаосом и Камбоджей, с востока и юга омывается Южно-Китайским морем. Площадь - 330 тыс. кв км.

Климат

Тропический, муссонного типа (жаркий и влажный). На севере страны различают четыре сезона, на юге два: дождливый сезон на севере и юге длится с июля по октябрь, в центральных райо​нах с сентября по январь, и сухой с декабря по май. Средняя температура января на севере страны +23°С, на юге +35°С; июля - соответственно +35°С и +40°С.

Время опережает московское летом на 3 ч, зимой на 4 ч.

Столица г.Ханой (население 3,5 млн. чел.).

Язык - вьетнамский, на нем говорит 85% населения страны.

Население 

Вьетнам - многонациональное государство. Более 83 млн человек. Вьеты составляют 87% населения, 2% - китайцы, а также Кхмеры, Чамы, и представители еще 50 этнических групп.

Религия Буддизм, также распространены Даоизм, Конфуци​анство, Ислам и Христианство. Кроме того, во Вьетнаме есть своя уникальная религия - Каодаизм.

Время полета Москва-Ханой или Хошимин 9 часов, Ханой-Хошимин 2 ч, Ханой - Дананг 1.10 ч., Ханой - Нячанг 1.50 ч.

Правила въезда – выезда

Для въезда российских граждан во Вьетнам требуется виза. Она оформляется в Посольстве в течение 7 дней или получается не​посредственно на границе на основании заранее оформленного приглашения. Для получения визы по прилету необходимо по​дойти к стойке «Visas upon arrival» аэропорта (находится перед паспортным контролем) и подать туда следующие документы: разрешение на получение визы по прилету (approval letter), па​спорт (срок действия не менее 6 месяцев со дня планируемого возвращения), 2 фото 4x6, заполненную анкету. Граждане РФ консульский сбор не оплачивают. Для не граждан РФ - кон​сульский сбор в наличных USD. Через 10-20 мин. Вам вернут паспорт с проставленной в него визой. Для получения визы по прилету и визы в Посольстве используются различные пригла​шения (approval letters). Получить визу по прилету, имея при​глашение для Посольства (и наоборот) - нельзя. Декларирова​нию подлежат суммы в иностранной валюте на сумму более чем 3000$ наличными (при ввозе). Разрешен беспошлинный ввоз алкогольных напитков (свыше 22°) 1,5 л, крепостью ниже 2 л, пиво 3 л, сигарет и папирос 400 шт, сигар 100 шт, курительного табака 500 г, чая 5 кг, кофе 3 кг, одежды и других предметов багажа, необходимых для целей поездки. К вывозу из Вьетнама без соответствующих сертификатов запрещены предметы ста​рины и произведения искусства, представляющие художествен​ную и историческую ценность. На вывоз золотых изделий весом более 300 г должно быть получено разрешение Национального банка Вьетнама. Нельзя вывозить редкие виды животных и растений. Запрещены к ввозу и вывозу из страны все виды оружия (не стоит приобретать даже холодное оружие в коллекцию), порнографические и антиправительственные материалы. Бес​пошлинно разрешается ввозить и вывозить другие предметы багажа на сумму не более 300$. На ввоз во Вьетнам домашних животных необходимо иметь ветеринарный сертификат с но​тариально заверенным переводом на вьетнамский язык. Для вывоза из Вьетнама домашних животных необходимо иметь ветеринарное свидетельство.

Аэропортовый сбор на международных рейсах, взимается в размере 14$. На внутренних рейсах сбор не взимается.

Деньги

Денежная единица - вьетнамский донг, (на 08.06 г). Купюры - 200, 500,1000, 2000, 5000,10000, 20000, 50000,100000. Об​мен валюты официально производится только в банках или в пунктах при отелях, в аэропортах, любая форма обмена валюты (на рынках) считается незаконной. В крупных городах и турист​ских зонах к оплате принимаются основные кредитные карты: Visa, American Express, Master Card и другие.

Транспорт

Самолеты, автобусы, микроавтобусы, поезда, корабли и паромы, такси, мотоциклы, велосипеды, сэ ом (мотоциклы-такси), сикло (велорикши) и др. Автомобильное такси оплачивается по счетчи​ку. При поездке на длительное расстояние можно цену оговорить заранее. Заранее, так же, оговаривается стоимость проезда на мото-такси и велорикше. Во Вьетнаме недорогое такси, и оплата строго по счетчику. Стоимость проезда зависит от марки и года выпуска машины, в среднем 2000-3000 донгов за км плюс пода​ча (примерно 6000 донгов).

Аренда автомобиля

Российские права во Вьетнаме недействительны, а езда без действительного на территории страны водительского удосто​верения уголовное преступление.

Связь

Для разговора по телефону-автомату необходима пластиковая карточка, стоимость 1 минуты разговора в черте Ханоя около 10 центов, стоимость 1 минуты телефонного разговора с Москвой -4$. По приезде в страну сразу можно приобрести sim-карту одного из местных операторов. Звонки обойдутся существенно дешевле. Например, международные звонки в Москву - около 0,8$. Мест​ные звонки еще дешевле. Код Вьетнама 84, а номер вьетнамского телефона написан на упаковке sim-карты. Чтобы позвонить за гра​ницу необходимо набрать 00, далее код страны (для России - 7), код города и номер абонента. Для звонка внутри Вьетнама сначала набирается 0, далее код города и номер абонента.

Отели

Расчетный час в отелях в день заезда 14:00, время освобождения но​мера в день выезда -12:00. Накануне выезда из отеля необходимо расплатиться за дополнительные услуги (телефон, мини-бар и т.д.).

Кухня

Есть рестораны на любой вкус и кошелек - китайские, тайские, ин​дийские, корейские, европейские и, конечно, вьетнамские. Цены колеблются от 2,5$ до 25$ с человека. Часто, еда бывает вкуснее в маленьких ресторанах, где Вы сможете вчетвером пообедать за 10-12$.Не рекомендуем пить воду из-под крана, но можно умы​ваться и чистить зубы. Можно без опаски заказывать напитки со льдом в крупных городах и отелях Сайгона, Ханоя, Нья-Чанга, Да-Нанга, т. к. лед приготовлен в соответствии с гигиеническими нормами. В сельской местности не стоит заказывать напитки со льдом, т. к. он может быть приготовлен из речной воды. Нельзя употреблять блюда из речной рыбы (спрашивайте в ресторане, какая рыба). Все купленные овощи, фрукты тщательно мыть в отеле под сильной струей воды, после мытья желательно подер​жать их в подсоленной воде несколько минут. Традиционные вьетнамские блюда: «Ком» рис, «Фо» суп-лап​ша, «Сой» клейкий рис, «Чака» жареное рыбное мясо, «Чажо» мясной и овощной рулет. Во Вьетнаме очень хорошее пиво: в бутылках, банках, разливное, отличные коктейли - фруктовые и алкогольные, свежевыжатые соки, хорошая вьетнамская водка. Не рекомендуется покупать вьетнамское вино.

Магазины

Вьетнам - настоящий рай для покупок. Покупать можно практи​чески всё, от рисовой лапши до бонсаев для сада. Сумок для су​вениров не хватает. Понимая это, вьетнамцы на одной из главных улиц Хошимина расположили магазины по продаже чемоданов. Магазины работают с 8 часов до 17-20 часов. Оплату принимают как во Вьетнамских донгах, так и в долларах США. В крупных го​родах есть смысл приобрести что-нибудь из одежды или обуви. Вьетнамский шелк очень высокого качества. Советуем приобрести зеленый чай, вьетнамский кофе, керамику, лаковые изделия из дерева, вышитые шелком картины, ювелирные изделия, жемчуг.

Чаевые

В размере 5-10% от стоимости счета в ресторанах или стоимос​ти проезда в такси. Принято давать чаевые также носильщикам, портье и всем, кто Вас обслуживает лично в руки (1-2$).

Достопримечательности/экскурсии

Древнейшие памятники художественной культуры на террито​рии Вьетнама относятся к первым векам до н. э. В городах Мишо-не и Донгзыонге сохранились руины буддийских и брахманских храмов 7-10 вв., в их числе Бо-Кхат-Ре-Соа (Бхадрешвара, 10 в.). Сохранились золотые и серебряные изделия (диадемы, ларцы, вазы, чаши и т.д.) из сокровищниц тьямских царей, а также обна​руженные раскопками в Мишоне, Понагаре и других местах. В Ханое советуем посетить: озеро Возвращенного меча, Пагоду на одном столбе, Пагоду Нгок Сон, рынок Донг Хуан, Храм Литера​туры, залив Халонг. В Хошимине - дворец Воссоединения, пагоду Винь Нгьем, рынок Бентхань, собор Нотр Дам, туннели Ку Чи, де​льту Меконга. В Ньячанге - тямские башни По Нагар, океанариум, грязелечебницу с минеральной водой, острова залива. В Да Нанге - музей тямской культуры, Ми Шон, мраморные горы, древний город Хой Ань, императорскую столицу Хюэ.

Особенности пребывания в стране, личная безопасность, сохранность здоровья и имущества туристов

Прививки для туристов, въезжающих во Вьетнам, не обязательны. Малярия и желтая лихорадка случаются только в глухих лесных районах, куда нет туристских маршрутов. Необходимую медицин​скую помощь можно получить в госпиталях крупных и небольших городов. При отелях обычно имеется медицинский кабинет, где можно бесплатно получить первую помощь. В аптеках продаются лекарства всех ведущих фармацевтических фирм мира. Разнооб​разные жидкости от насекомых продаются в аптеках, но в курорт​ных зонах насекомых, наносящих вред здоровью, нет. Необходи​мо запастись кремом, предохраняющим от солнца. Медицинское обслуживание для иностранцев платное. Народ во Вьетнаме очень дружелюбен, и туристам ничего не угро​жает, кроме карманных воришек, которые промышляют в Сайгоне и других крупных туристических центрах. Поэтому надо внимательно следить за сумками и не класть деньги и документы в задние карма​ны брюк. Ценности и документы лучше оставить в сейфах гостиниц. Круглый год вьетнамцы одеваются в летнюю одежду: тонкую и свет​лую. В декабре и январе в северных провинциях рекомендуем оде​вать теплую одежду. При посещении храмов, туристам рекоменду​ется надевать длинные брюки и рубашки с длинным рукавом.

Внимание! Туристы обязаны соблюдать местные законы, нормы поведения, уважать традиции, культурные и религиозные обы​чаи. Несоблюдение законов может повлечь за собой привлече​ние к ответственности. Необходимо проявлять осторожность во время путешествия, соблюдать правила личной безопасности, следить за сохранностью своего имущества и документов. Хра​ните ценные вещи в сейфе отеля, сделайте ксерокопию паспор​та и визы. Ознакомьтесь с условиями страхования указанными в страховом полисе! Рекомендуется оплатить дополнительную страховку с учетом специфики путешествия.

Праздничные и нерабочие дни: 1 - января Новый год; конец января начало февраля - Тет -вьетнамский лунный Новый год (4 выходных дня); 8 марта Международный женский день; 26 марта День молодежи; 30 апреля День Победы (освобождение Юж. Вьетнама); 1-2 мая Международный день труда; 19 мая День рождения Хо Ши Мина; 1 июня Международный день за​щиты детей; Середина июля День рождения, достижения нир​ваны и смерти Будды; 27 июля День поминовения; 19 августа Ре​волюция 1945 года; 2 сентября День независимости; 3 сентября День смерти Хо Ши Мина; 20 ноября День учителя; 22 декабря День защитника Отечества; 25 декабря Рождество Христово.

Посольство РФ во Вьетнаме: Ханой - 191, La Thanh. Тел.: (84-4) 8336991; Хошимин - 40, Ва Huyen Thanh Quan, тел.: (84-8) 9303936; Дананг - 22, Tran Phu, тел.: (84-511) 822380. Консульский отдел посольства Вьетнама в Москве: Б. Пиро​говская, д.13; тел. (495) 247-1092, 245-0925.

Полезные телефоны: Скорая помощь 115, Пожарная охрана 114, Милиция 113.
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